



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 262/UFFS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 245/UFFS/2017 - SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS
ESTÁGIOS NÃO OBRIGATÓRIOS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 245/UFFS/2017 - **SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS ESTÁGIOS NÃO OBRIGATÓRIOS**, para a realização do “Processo Seletivo para Contratação de Estagiários do Curso de Graduação em Letras Português e Espanhol - Licenciatura, do *Campus Cerro Largo* - UFFS”.

Onde se lê:

1.2.1 Os candidatos devem comparecer de 22 a 29 de março de 2017, das 8h30 às 11h30 e das 13h30min às 17h, **exceto no dia 25/03, cujo horário será somente no turno da manhã (8h30 às 11h30)**, na sala da Assessoria de Comunicação, nº 1-2-11, na Unidade Seminário, Rua Major Antonio Cardoso, 590, Centro - Cerro Largo/RS, para realizar a inscrição mediante a entrega dos seguintes documentos:

Leia-se:

1.2.1 Os candidatos devem comparecer de 22 a 29 de março de 2017, das 8h30 às 11h30 e das 13h30min às 17h, **exceto no dia 24/03, cujo horário será somente no turno da manhã (8h30 às 11h30)**, na sala da Assessoria de Comunicação, nº 1-2-11, na Unidade Seminário, Rua Major Antonio Cardoso, 590, Centro - Cerro Largo/RS, para realizar a inscrição mediante a entrega dos seguintes documentos:

Chapecó-SC, 16 de março de 2017.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFFS

